

# LJUBAV/ŽIVOT

PITAJTE SEKSOLOGA

## Povećanje penisa

piše: **dr Gordan Popović**



**Voleo bih da imam veći penis, pa me zanima kako mogu da ga povećam.** *Slavko*

Nema muškarca koji nije makar jedanput koristio lenjir. Kada to kažem, ne mislim na časove geometrije. Svaki muškarac je sklon da pitanja muškosti, potentnosti, prestiža u ženskim krugovima i uspešnosti kao ljubavnika direktno poveže s veličinom svog penisa. Muškarcu koji nije zadovoljan svojim polnim organom, te je zbog toga nesrećan i nesiguran u odnosima sa suprotnim polom, treba konkretno pomoći, jer mu ubeđivanje kako je „u granicama proseka“ sigurno neće olakšati život.

Taj cilj, međutim, nije lako postići. O tome svedoči postojanje ogromnog broja različitih metoda koje obećavaju uspeh. To svakako govori da nijedna od njih nije idealna, te da su, zapravo, mnoge potpuno beskorisne. Neke od tih metoda mogu imati i značajne negativne efekte - opasne po zdravlje ili seksualnu funkciju. U praksi su se pokazale korisne dve metode: operativni zahvat i trening VEP aparatom. Svaka od ovih metoda ima osobine koje muškarac treba posebno da upozna pre nego što se odluči za jednu od njih.

Hirurške intervencije daju rezultat brzo, i to im je glavna prednost. Po oporavku, pacijent može videti rezultat. Međutim, kao i sve druge hirurške intervencije, i operacije povećanja penisa nose sa sobom određene rizike. Oni obično ne treba da obeshrabre pacijenta, naprotiv, komplikacije su relativno retke, ali ipak pacijent treba da bude informisan o njihovom postojanju.

S druge strane, trening VEP aparatom je potpuno bezbedan - nema nikakve neželjene efekte i ni na koji način ne ugrožava zdravlje. VEP aparat mogu koristiti i srčani bolesnici bez ikakve bojazni, ukoliko im je kardiolog odobrio seksualne aktivnosti. Povećanja penisa koja se postižu primenom VEP aparata u priličnoj su meri zadovoljavajuća - postiže se produženje penisa, ali i povećanje obima, što je veoma značajno. Pored toga, pomenuti treninzi izuzetno povoljno utiču na pojačanje potencije putem poboljšanja cirkulacije kroz krvne sudove penisa. Erekcije postaju čvršće i dugotrajnije. Jedino je potrebno strpljenje i upornost - maksimalne rezultate ne treba očekivati odmah.

U svakom slučaju, kada se na ovaj ili onaj način postigne željeno povećanje penisa, muškarac postaje sigurniji u sebe, zadovoljniji i otvoreniji za uspostavljanje kvalitetnih relacija sa suprotnim polom, što u mnogim slučajevima dovodi do pravog prepорода!